



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЯ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ

№30/АВГУСТ 2024

СОДЕРЖАНИЕ

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	3
ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	6
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	8
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	9
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	11
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	12
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	14
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	15
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	17
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	18
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	22
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	28
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	29
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	30
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	31
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	32

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)*

*Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
с 02 по 08 августа 2024 года*

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Бурятии мужчину насмерть сбил пассажирский поезд

В Кабанском районе Бурятии погиб мужчина, попавший под пассажирский поезд. Трагический инцидент произошёл около 3 часов ночи 31 июля в районе станции Выдрино.

Обстоятельства произошедшего устанавливаются.

– Бурятской транспортной прокуратурой организована проверка соблюдения требований законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, – сообщили в Восточно-Сибирской транспортной прокуратуре.

Как сообщал «Байкал-Daily», ночью 26 июня грузовой поезд насмерть сбил девушку на перегоне Заудинский – Блокпост 5647 км.

В конце марта в Кабанском районе погибла 41-летняя женщина, попавшая под грузовой поезд.

В начале марта в посёлке Танхой Кабанского района под грузовой поезд попали женщина и её трёхлетний внук, переходившие в неположенном месте. Мальчик погиб на месте.

Источник: ИА «Байкал-Daily», 31.07.2024

Братской транспортной прокуратурой приняты меры к устранению нарушений законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта

Братской транспортной прокуратурой проведена проверка по факту схода вагона, произошедшего на путях необщего пользования, примыкающих к станции Братск Восточно-Сибирской железной дороги.

Установлено, причиной схода явилось несоблюдение организацией требований к содержанию железнодорожных путей, предусмотренных Правил технической эксплуатации железных дорог в Российской Федерации, утвержденных приказом Минтранса России от 23.06.2022 № 250.

В связи с этим Братским транспортным прокурором внесено представление директору предприятия, по результатам рассмотрения которого нарушения устранены, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Кроме того, по постановлениям транспортного прокурора должностное лицо привлечено к административной ответственности по ч. 6 ст.11.1 КоАП РФ

(нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта), по ст. 19.7 КоАП РФ (непредставление в орган, осуществляющий государственный контроль (надзор), сведений (информации), представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом законной деятельности), с назначением наказаний в виде штрафа и предупреждения соответственно.

Источник: Сайт Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры, 31.07.2024

В Бурятии вода смыла железнодорожную ветку на Тугнуйский угольный разрез

В соцсетях Бурятии появилась информация о ЧП на железной дороге из-за продолжающегося дождевого паводка. Происшествие случилось в Заиграевском районе в поселке Чулутай, через который проходит Транссибирская магистраль.

Как сообщает паблик «Весь Улан-Удэ. Бурятия», сам Транссиб серьезно не пострадал и устоял перед водной стихией. Но железнодорожную ветку на Тугнуйский угольный разрез буквально смыло. На видео потоки воды сносят насыпь и несутся под висящими над ними рельсами и шпалами. Официальных комментариев по поводу таких сообщений пока нет.

Напомним, станция Челутай ВСЖД расположена в 13 километрах от районного центра поселка Заиграево. Из Челутая на юг проложена железнодорожная ветка на станцию Тугнуй, по которой осуществляется снабжение и поставки угля с Тугнуйского угольного разреза до Транссиба.

Ранее сообщалось, что глава Бурятии Алексей Цыденов ввел в республике режим чрезвычайной ситуации республиканского уровня в связи с дождевым паводком в Тарбагатайском, Мухоршибирском и Заиграевском районах.

Источник: ИА «Байкал 24», 04.08.2024

В Тайшете пассажир пытался на ходу запрыгнуть в поезд, проводнику пришлось сорвать стоп-кран

В минувшие выходные при отправлении со станции Тайшет 57-летний житель Омской области схватился за поручни и пытался запрыгнуть в вагон

во время движения поезда. Проводник сорвала стоп-кран, предотвратив тяжкие последствия.

Сотрудники транспортной полиции привлекли пассажира к ответственности за проезд на подножке вагона (ч. 1 ст. 11.17 КоАП РФ).

В Иркутске в дежурную часть транспортной полиции поступило сообщение о том, что в нечетный парк станции Иркутск-Сортировочный прибыл грузовой поезд, в одном из полувагонов которого находился человек.

Прибывшие на место полицейские с грузового поезда сняли безработного жителя Красноярска. Мужчина рассказал, что в конце июля приехал на поезде в Слюдянку, чтобы отдохнуть на Байкале. Потратил все деньги и решил добраться домой на грузовом поезде.

С нарушителями проведены профилактические беседы о правилах поведения на железной дороге. Мужчинам грозит штраф в размере от 2 до 4 тыс. рублей.

Источник: ИА «Тайшет 24», 05.08.2024

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Начальника депо Горький-Сортировочный обвиняют в хищении

В отношении начальника вагонного ремонтного депо Горький-Сортировочный возбуждено уголовное дело о мошенничестве в особо крупном размере при заключении договоров на очистку вагонов.

По версии следствия, подозреваемый похитил более 9 млн руб., подписывая акты выполненных работ по невыполненным услугам. Чтобы реализовать преступную схему, один из работников зарегистрировался в качестве индивидуального предпринимателя, после чего между ним и подставной фирмой заключались договоры на оказание услуг по подготовке вагонов к ремонту. По факту же работы с вагонами не выполняли.

Преступление было выявлено сотрудниками УТ МВД России по ПФО.

«Фиктивное выполнение работ по очистке железнодорожных вагонов могло создать угрозу для безопасности движения и эксплуатации транспорта», – отметили в следственном управлении на транспорте СК РФ.

В рамках расследования дела проведены обыски и допросы, назначен ряд экспертиз, решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения.

Источники: РБК Нижний Новгород, Открытый Нижний, Ньюсрум24, Россия24.про, Ньюс-лайф.про, БезФормата Нижний Новгород, Лента новостей Нижнего Новгорода, 01.08.2024

Два кировчанина совершили диверсию на железной дороге

В пресс-службе УФСБ России по Кировской области сообщили о приговоре для двух нарушителей, устроивших поджог.

В ведомстве рассказали, как в Кирове задержали двух граждан, за деньги согласившихся поджечь релейный железнодорожный шкаф, который отвечал за переводы стрелок и переключение светофоров. Осужденные получили подробные инструкции в «Телеграме» и пошли на преступление.

В итоге мужчин признали виновными в диверсии. По решению Кировского областного суда, им назначено наказание в виде 6 лет 3 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима и 6 лет лишения свободы с отбыванием наказания в воспитательной колонии соответственно.

Источники: Репортер – сайт, Свойкировский.рф, Новости Кирова, БезФормата Киров, Любимый город, Россия24.про, Ньюс-лайф.про, 02.08.2024

500 литров топлива вытекло из поезда после ДТП в Богородском округе

Утечка 500 литров дизельного топлива произошла в результате столкновения электропоезда с мотоциклистом на станции Кожевенное Богородского округа в Нижегородской области. Об этом NewsNN сообщил источник в экстренных службах.

Напомним, байкер улетел под колеса электрички 6 августа. Мужчина столкнулся с электропоездом №6825.

Инцидент серьезно нарушил график движения пригородных поездов. В частности, поврежденная в ДТП электричка и поезд №6827 задержаны на 1 час 36 минут.

Источник: НьюсНН, 06.08.2024

В Нижнем Новгороде полицейская собака помогла обнаружить наркотики в поезде

В Нижнем Новгороде служебная собака по кличке Ресси помогла полицейским обнаружить наркотики у пассажира поезда, об этом сообщает пресс-служба УТ МВД России по ПФО.

Пассажира поезда сообщением «Киров – Анапа», подозреваемого в незаконном хранении наркотиков, удалось выявить в ходе оперативно-профилактического мероприятия «Проводник-2024».

Обследовав плацкартный вагон, четвероногий полицейский обнаружил припрятанный злоумышленником сверток с веществом растительного происхождения с характерным запахом. По заключению экспертов-криминалистов, это гашиш общей массой более трех граммов.

В настоящее время в отношении подозреваемого возбуждено уголовное дело.

Источники: Время Н, Нижний сейчас, Нижегородская правда – сайт, 07.08.2024

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Железнодорожный рабочий погиб в результате наезда поезда во Владивостоке

Во Владивостоке в результате наезда пассажирского поезда погиб 33-летний рабочий. Об этом сообщают управление на транспорте МВД по Дальневосточному федеральному округу и Дальневосточная транспортная прокуратура.

Наезд произошел 1 августа в 10:50 по местному времени (3:50 мск) между станциями Барановский и Раздольное, где 33-летний рабочий проводил работы.

Несмотря на примененное экстренное торможение, трагедии избежать не удалось. Молодой человек получил повреждения, несовместимые с жизнью.

По предварительным данным, мужчина не услышал сигналов поезда из-за шума работающего инструмента. Машинист пытался связаться с ним по рации, но рабочий ее тоже не услышал.

Обстоятельства происшествия устанавливаются.

Приморской транспортной прокуратурой проводится проверка соблюдения законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта. При наличии оснований будут приняты меры прокурорского реагирования.

Источник: ИА БезФормата, 01.08.2024

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Алтайском крае осужден бывший начальник филиала коммерческой организации за совершение коррупционных преступлений

Собранные Барнаульским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора начальнику Алтайского направления Сибирского филиала железнодорожной торговой компании. Она признана виновной в совершении 6 эпизодов преступлений, предусмотренных п.п. «б», «в» ч. 7 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп, совершенный за незаконные действия в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что между филиалом железнодорожной торговой компании и шестью индивидуальными предпринимателями были заключены договора аренды о пользовании помещениями, находившимися в собственности транспортной компании.

В период с мая 2021 года по ноябрь 2023 года подсудимая, состоявшая в должности начальника Алтайского направления Сибирского филиала железнодорожной торговой компании, являясь лицом, выполняющим организационно-распорядительные функции в коммерческой организации, осведомленная о наличии указанных договоров, с целью личного обогащения получила от шести индивидуальных предпринимателей денежные средства на сумму свыше 450 тысяч рублей в качестве коммерческого подкупа за сокрытие факта использования ими помещений площадью больше, чем предусмотрено договорами. При этом предприниматели получили возможность минимизировать убытки в ходе оплаты арендной платы за фактическое пользование недвижимым имуществом.

Противоправные действия женщины были выявлены и пресечены ОБЭПиПК Алтайского ЛУ МВД России.

Центральный районный суд г. Барнаула назначил женщине наказание в виде 5 лет 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 4 года, а также с лишением права занимать должности, связанные с выполнением организационно – распорядительных, административно – хозяйственных полномочий, на срок 2 года 2 месяца с конфискацией имущества в размере более 452 тысяч рублей.

Источник: zapsib-sut.sledcom.ru, 06.08.2024

В Новосибирской области в суд направлены уголовные дела в отношении трех работников железнодорожного транспорта

В Новосибирской транспортной прокуратуре утверждены обвинительные заключения по уголовным делам в отношении начальника базы топлива станции Новосибирск-Главный и двух мастеров производственного участка структурного подразделения Центральной дирекции закупок и снабжения – филиала ОАО «РЖД». Они обвиняются по п. «б» ч. 3 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп).

По версии следствия в 2018 году обвиняемые незаконно передали денежные средства бывшему руководителю ООО «ПрофЭксперт» в размере 25 тыс. рублей каждый. Незаконные денежные вознаграждения предназначались за выдачу документа об образовании без фактического прохождения обучения и проверки знаний по программам профессиональной подготовки в сфере железнодорожного транспорта. Уголовные дела направлены в Центральный районный суд г. Новосибирска для рассмотрения по существу. В отношении лица, получившего незаконное вознаграждение, расследование уголовного дела продолжается.

Источник: epp.genproc.gov.ru, 07.08.2024

В Томске транспортная прокуратура проверяет обстоятельства травмирования подростка на железнодорожных путях

По предварительным данным, сегодня около 03 часов местного времени вблизи станции Томск-Грузовой Западно-Сибирской железной дороги в Ленинском районе г. Томска произошло смертельное травмирование несовершеннолетнего (2007 г.р.) маневровым составом.

Происшествию предшествовало нахождение несовершеннолетнего в наушниках в габарите следования поезда. Причины и обстоятельства произошедшего устанавливаются.

Источники: epp.genproc.gov.ru , tomsk.ru, 05.08.2024

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Пожилой житель Красноярского края погиб на прогулке вдоль железнодорожных путей

В Красноярском крае пожилого мужчину сбил поезд во время прогулки вдоль железнодорожных путей.

В транспортной полиции рассказали, что все произошло в районе железнодорожной станции Заозерная. Машинист грузового поезда заметил, что вдоль путей шел 75-летний мужчина. На предупреждающий сигнал приближающегося локомотива он не обращал внимания.

Экстренное торможение, которое попытался применить машинист не помогло – поезд сбил мужчину. От полученных травм он умер до приезда скорой помощи.

«Собранные транспортными полицейскими материалы будут направлены в Восточное межрегиональное следственное управление на транспорте СК России для проведения дальнейшей процессуальной проверки», – рассказали в пресс-службе.

На КрасЖД в очередной раз напомнили пешеходам, что поезд невозможно остановить мгновенно: тормозной путь достигает 1 км.

Источники: Агентство Информационных Сообщений, ИА Newslab, Городской портал (Красноярск), ИП Redot, ИП Дела, Сайт газеты «АиФ Красноярск», Сайт газеты «Городские новости», Сайт газеты «КП Красноярск», 31.07.2024

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Женщина и ребёнок пострадали во время перехода путей на железнодорожной станции Марк – МЖД

Женщина и ребёнок, которые переходили железнодорожные пути перед приближающимся поездом на запрещающий сигнал светофора, пострадали на станции Марк Московской железной дороги (МЖД), сообщили «Интерфаксу» в пресс-службе МЖД.

«Сегодня в 13:07 на станции Марк МЖД произошло травмирование женщины и ребенка, которые пытались перейти железнодорожные пути перед приближающимся поездом на запрещающий сигнал светофора», – говорится в сообщении.

Отмечается, что в связи с этим поезда Савеловского направления в сторону области следуют с отклонением от графика.

В МЖД призвали граждан неукоснительно соблюдать правила поведения на железнодорожной инфраструктуре: переходить пути только на зеленый свет, обязательно держать детей за руку.

Источник: interfax-russia.ru, 02.08.2024

Шестнадцать аварий произошло с января на переездах МЖД после грубого нарушения ПДД автомобилистами

С января 2024 года на переездах Московской железной дороги (МЖД) произошло 16 ДТП в результате грубого нарушения правил дорожного движения водителями автотранспорта, сообщила пресс-служба магистрали.

«Железнодорожники совместно с сотрудниками Госавтоинспекции усилили профилактическую работу на железнодорожных переездах МЖД. В рамках акции «Внимание, переезд!», которая проходит в августе, организованы рейды, автолюбителям напоминают о необходимости соблюдать правила дорожного движения. В 2024 году на переездах МЖД произошло 16 ДТП (в 2023 году – 16 ДТП). Из них пять аварий – в Московской области, две – в Москве, по три – в Курской и Брянской областях, по одной – в Калужской, Тульской и Орловской областях», – говорится в сообщении.

Уточняется, что в результате дорожно-транспортных происшествий пострадали шесть человек (за аналогичный период 2023 года пять человек), из них смертельные травмы получили три человека (в 2023 году – четыре).

В пресс-службе отметили, что все столкновения автотранспорта с подвижным составом стали результатом грубого нарушения правил дорожного движения водителями, которые пытались проехать через переезд на запрещающий сигнал светофора, не обращали внимания на звуковые сигналы.

Московская железная дорога призвала водителей неукоснительно соблюдать правила дорожного движения, не пересекать железнодорожные переезды на запрещающий сигнал светофора.

Источник: mskagency.ru, 07.08.2024

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Грузовые вагоны с углем сошли с рельсов на станции Лужская под Петербургом

Чрезвычайное происшествие случилось утром 7 августа на железнодорожной станции Лужская Октябрьской железной дороги. При расцепке подвижного состава там произошел сход с рельсов двух грузовых вагонов с углем, груз частично рассыпался.

О железнодорожном ЧП сообщили в Северо-Западной транспортной прокуратуре. По данным ведомства, пострадавших и задержки движения поездов нет.

В настоящий момент Ленинград-Финляндская транспортная прокуратура проверяет все обстоятельства произошедшего, при наличии оснований будут приняты меры реагирования, отметили в СЗТП.

Источник: kommersant.ru, 07.08.2024

Слив не удался: трем сотрудникам РЖД в Дновском районе вынесли приговор за кражу топлива

Трем сотрудникам РЖД в Дновском районе вынесли приговор за кражу дизельного топлива. Об этом «МК в Пскове» сообщили в объединенной пресс-службе судов.

С октября 2017 года по март 2018 года на территории локомотивного депо Дно они сливали топливо и моторное масло, вывозя их затем на служебном автомобиле. За этот период злоумышленники совершили четырнадцать хищений.

Общий ущерб РЖД составил более 400 тысяч рублей, из которых злоумышленники погасили 17 тысяч.

Суд приговорил организатора преступной группы к трем годам лишения свободы, остальных двух участников к трем годам и двум годам и девяти месяцам соответственно. Также с них взыскали всю сумму ущерба.

Источник: mk-pskov.ru, 02.08.2024

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Волгограде эвакуировали железнодорожный вокзал

В Волгограде вечером 2 августа по громкой связи попросили всех покинуть здание железнодорожного вокзала. Об этом рассказали местные жители.

«Сегодня в связи с работой правоохранительных органов из здания железнодорожного вокзала Волгоград-1 были эвакуированы пассажиры и персонал. На движение грузовых и пассажирских поездов ситуация не повлияла», – прокомментировали в пресс-службе Приволжской железной дороги.

Источники: Сайт «ГТРК Волгоград», ИИ «Смотрим», ТГ-канал «Новости. Волгоград 24», 02.08.2024

В Саратове мужчине поездом отрезало ногу

По предварительным данным, инцидент произошел на железнодорожном переезде на Ново-Астраханском шоссе.

«Гражданину отрезало ногу. Его госпитализировали в тяжелом состоянии», – сообщил источник ИА «Регион 64».

Источники: ИИ «Регион-64», ИИ «Саратов-24», ИИ «СарОблНьюс», лента новостей города Саратова, ИА «Версия», ИИ «Лица губернии», портал города Саратова, ИИ «Общественное мнение», 05.08.2024

Под Саратовом произошло ДТП с участием поезда и легкового автомобиля

В Саратовской области легковой автомобиль выехал на переезд, в результате чего произошло столкновение с пригородным поездом. Пострадали два человека, находившиеся в автомобиле, рассказали в пресс-службе Приволжской железной дороги.

«Шестого августа в 15:54 (14:54 мск) на 78-м километре перегона Калининск – Лысье Горы Приволжской железной дороги водитель легкового автомобиля выехал на регулируемый железнодорожный переезд перед приближающимся пассажирским пригородным поездом», – следует из заявления ведомства.

В пресс-службе также добавили, что машинист применил экстренное торможение, однако аварии избежать не удалось.

Сообщается, что в результате столкновения пострадали пассажир и водитель легкового автомобиля. Они были госпитализированы. Схода состава не зафиксировано, работникам поезда медицинская помощь не потребовалась.

Источник: ПРАЙМ, 06.08.2024

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Маневровый поезд столкнулся с грузовиком под Вологдой

Инцидент произошел 5 августа в 02:50 в районе станции Вологда-2.

Грузовой автомобиль выехал на нерегулируемый железнодорожный переезд перед приближающимся маневровым поездом. Машинист применил экстренное торможение. Однако аварии избежать не удалось. В результате столкновения с рельсов сошел один вагон. К счастью, обошлось без пострадавших. Задержек в движении пассажирских поездов не было. Об этом сообщает ГТРК «Вологда» со ссылкой на пресс-службу Вологодского отделения Северной железной дороги.

Источник: ГТРК «Вологда», 05.08.2024.

Житель Коношского района погиб под колесами поезда

4 августа 2024 года на железнодорожном перегоне между станциями Коноша и Ерцево произошел трагический инцидент. Грузовой состав сбил насмерть местного жителя 1966 года рождения.

По информации Северо-западного Управления МВД на транспорте, мужчина шел вдоль железнодорожных путей в момент приближения поезда. Несмотря на то, что машинист подавал звуковые сигналы и применил экстренное торможение, из-за малого расстояния наезд предотвратить не удалось.

В результате происшествия пешеход получил травмы, несовместимые с жизнью. Сотрудники линейного отдела полиции на станции Коноша в настоящее время проводят проверку и устанавливают все обстоятельства случившегося.

Источник: Газета «Московский Комсомолец в Архангельске», 06.08.2024

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Каменцы сообщают о возможной причине задержки поезда 31 июля

Под Каменском-Уральским 31 июля на железнодорожной станции Нижняя горел локомотив. Кадрами с КУ66 поделились местные жители. Инцидент произошел примерно в 19:30 по местному времени. При этом в расписании указано, что поезд № 6258 «Челябинск – Каменск-Уральский» ушел позже на 86 минут. Что именно стало причиной задымления – пока неизвестно.

В последние несколько дней инцидентов на уральских железных дорогах было немало. 30 июля «Финист», следовавший из Перми в Екатеринбург, создал пробку из поездов – в том числе в Каменске-Уральском. Уральская транспортная прокуратура 31 июля начала проверку.

«Произошла вынужденная стоянка между станциями Электродепо и ВИЗ электропоезда «Нижний Тагил – Каменск-Уральский». Остановка произошла из-за технической неисправности электропоезда № 802 «Финист» «Пермь – Екатеринбург», стоящего на главном пути», – сообщили в Уральской транспортной прокуратуре.

Источник: Kub6.ru, 01.08.2024

Поезд вынужденно остановился в Югре из-за ехавшего на подножке человека

30 июля днем 21-летний житель Надымского района ЯНАО стал причиной вынужденной остановки поезда. Об инциденте рассказали в пресс-службе Управления на транспорте МВД России по УрФО. Проводнику пассажирского поезда, следовавшего по маршруту Новый Уренгой – Уфа, пришлось сорвать стоп-кран для предотвращения травмирования молодого человека.

«На этом поезде молодой человек должен был ехать в Миасс, но перед отправлением задержался в одном из кафе на станции Сургут», – прокомментировали в пресс-службе Управления на транспорте МВД России по УрФО.

Когда пассажир подошел к платформе, поезд уже начал движение, поэтому он, не думая, зацепился за поручни и поехал на подножке третьего вагона. Так он проехал около 150 метров, пока его не заметил проводник.

Молодого человека привлекли к административной ответственности транспортные полицейские Пыть-Яха. Он продолжил свой путь уже внутри поезда.

Источник: СургутИнформТВ (sitv.ru), 31.07.2024

Под Тюменью поезд насмерть сбил пешехода

Тюмонец попал под поезд на 2163-м километре пикета 9 станции Винзили Свердловской железной дороги в среду, 31 июля. Мужчина погиб на месте происшествия. Уральской транспортной прокуратурой организованы надзорные мероприятия по факту смертельного железнодорожного травмирования. Машинист пытался избежать столкновения, но, к сожалению, это сделать не удалось.

– Машинистом поезда подавались сигналы, применено экстренное торможение, однако наезд предотвратить не удалось. Предварительно установлено, что погибший опаздывал на работу, пути переходил в неполюженном месте, – сообщили в Уральской транспортной прокуратуры. Для координации действий правоохранительных органов на место происшествия выезжал уполномоченный транспортный прокурор. Транспортной прокуратурой по данному факту организованы надзорные мероприятия.

Источник: Комсомольская правда – Тюмень (tumen.kp.ru), 31.07.2024

В Пермском крае поезд столкнулся с грузовиком

В Пермском крае пассажирский поезд «Новый Уренгой – Москва» столкнулся с грузовиком. По предварительным данным, пострадал водитель автомобиля, сообщает пресс-служба Свердловской железной дороги. Пассажиры и локомотивная бригада поезда за медпомощью не обращались, отметили в СвЖД.

Авария произошла в Горнозаводском округе в 7:35 по местному времени на перегоне Европейская – Усть-Тискос. Грузовик выехал на железнодорожные пути вне переезда перед приближающимся поездом. «Машинист поезда применил экстренное торможение, но расстояние было недостаточным, и столкновения избежать не удалось», – говорится в сообщении.

По данным СвЖД, схода вагонов нет. В результате происшествия повреждены внешние элементы локомотива. Грузовик зажат под электровозом. На место происшествия направлен восстановительный поезд станции Чусовская.

Движение поездов на участке временно приостановлено. Для выяснения обстоятельств аварии создан оперативный штаб во главе с первым заместителем начальника СвЖД.

Губернатор Пермского края Дмитрий Махонин подтвердил, что пострадавших среди пассажиров нет. Состав отогнан на станцию Европейская, уточнил он.

«Краевому Минздраву поручил держать ситуацию на контроле, оперативно оказать помощь пострадавшему водителю грузовика и обеспечить транспортировку в больницу», – написал глава региона в своем телеграм-канале.

Уральская транспортная прокуратура проводит проверку по факту столкновения пассажирского поезда с автомобилем, сообщает пресс-служба надзорного ведомства. Как отметили в прокуратуре, по предварительным данным, авария произошла из-за нарушения водителем автомобиля правил дорожного движения – он выехал на железнодорожные пути, не убедившись в отсутствии приближающегося поезда.

Источники: РИА Новый День (newdaynews.ru), Накануне.ру (nakanune.ru), Интерфакс, Комсомольская правда – Пермь (perm.kp.ru), 59.ru, МК в Перми (perm.mk.ru), Коммерсантъ Пермь (kommersant.ru), Аргументы и Факты – Пермь (perm.aif.ru), 02.08.2024

Транспортная полиция Нижнего Тагила оштрафовала пассажира электрички за сорванный стоп-кран

В минувшую пятницу транспортная полиция Нижнего Тагила оштрафовала жителя Екатеринбурга за сорванный стоп-кран. Молодой человек ехал на электричке Екатеринбург – Бокситы, ошибочно подумал, что проехал свою остановку, и нажал стоп-кран.

«В момент экстренной остановки состав следовал по перегону Лая – Баранчинская. Вынужденная стоянка электропоезда составила три минуты. На время движения состава инцидент не повлиял. На остальные станции электропоезд прибыл по расписанию. Информацию о происшествии передали сотрудники транспортной безопасности в ЛО МВД России на станции Нижний Тагил», – пояснили в пресс-службе Управления на транспорте МВД России по УрФО.

После ошибочной экстренной остановки нарушителя сопроводили в линейный пункт полиции для составления административного протокола по ч. 1 ст. 11.17 КоАП РФ «Нарушение правил поведения граждан на железнодорожном транспорте». Ему грозит штраф в размере 2000 рублей.

В отделении правоохранители провели профилактическую беседу с 20-летним свердловчанином и объяснили, в каких ситуациях есть основания использовать стоп-кран, а в каких нет.

Источник: Между строк (mstrok.ru), 05.08.2024

Под Голованово электричка сбила 40-летнего жителя Перми

В Пермском крае вечером 4 августа произошел несчастный случай на железной дороге. Серьезные травмы получил 40-летний житель Перми. Мужчину сбила электричка сообщением «Пермь-2 – Кын».

В дежурную часть транспортной полиции Перми поступило сообщение, что на 23 км перегона «Голованово – Адищево» пригородный электропоезд травмировал мужчину.

Прибывший на место происшествия наряд полиции установил личность пострадавшего. В этот вечер мужчина шел вдоль железной дороги, он споткнулся и упал на рельсы перед близко идущим электропоездом.

Машинист электрички увидел человека вблизи железнодорожных путей и применил экстренное торможение для предотвращения наезда. Это не помогло избежать травм упавшему перед электропоездом мужчине.

В Пермском линейном отделе МВД России на транспорте сообщили, бригада скорой помощи госпитализировала пострадавшего жителя Перми в одну из больниц города. Мужчина остался жив, он получил травмы различной степени тяжести.

Полиция проводит проверку, выясняет и устанавливает обстоятельства травмирования электропоездом жителя Перми.

Источник: Комсомольская правда – Пермь (perm.kp.ru), 06.08.2024

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Транспортная прокуратура добивается через суд оборудовать здание билетных касс доступным для инвалидов

Уральской транспортной прокуратурой в Оренбургском транспортном районе по обращению гражданина проведена проверка исполнения требований законодательства об обеспечении доступной среды для пассажиров с ограниченными возможностями в Оренбургском участке Уральского железнодорожного агентства Уральского филиала АО «ФПК».

Установлено, что в нарушение требований закона в здании билетных касс для маломобильных групп населения не созданы условия для беспрепятственного доступа к объектам транспортной инфраструктуры, не установлен наружный пандус или подъемная платформа, высота окон не соответствует нормам. Отсутствует возможность для лиц с ограниченными возможностями здоровья подняться на второй этаж здания к кассам поездов дальнего следования.

Ранее, по данному факту прокурором вносилось представление начальнику предприятия железнодорожного транспорта, однако выявленные нарушения не устранены.

Транспортным прокурором в суд направлено исковое заявление о возложении обязанности оборудовать здание билетных касс пандусом, подъемным устройством, билетную кассу доступной для пассажиров, передвигающихся в кресле-коляске.

Фактическое устранение нарушений находится на контроле в прокуратуре.

Источник: Уральская транспортная прокуратура (epp.genproc.gov.ru), 31.07.2024

В Кургане грузовой поезд сбил корову

Транспортные полицейские Кургана привлекли к ответственности хозяйку коровы, из-за которой экстренно остановился грузовой поезд. Инцидент произошел на станции Просвет.

«Машинист грузового поезда применил экстренное торможение из-за вышедшей на железнодорожные пути коровы. Вынужденная остановка поезда составила 7 минут. Животное погибло», — говорится в сообщении пресс-службы Курганского ЛО МВД России на транспорте.

Хозяйкой коровы оказалась 54-летняя жительница Кетовского района Курганской области. Женщине предстоит оплатить штраф.

Отмечается, что тушу погибшего животного убрали с путей с помощью трактора.

По закону выпас скота на расстоянии ближе 300 метров от железнодорожного пути на неогороженных пастбищах разрешается только на привязи, а на расстоянии до 2000 м – только под постоянным надзором, напоминает транспортная полиция.

Источник: Курган и курганцы, 01.08.2024

На Южном Урале Госавтоинспекция вычислила водителя, промчавшегося перед приближающимся поездом

Ранее в соцсетях получила распространение видеозапись. На ней заметно, как автомобиля ВАЗ-2115 переехал железнодорожный переезд на запрещающий сигнал светофора.

Все происходило на втором километре дороги перегона Озерск – Кыштым.

«Сотрудниками Госавтоинспекции установлен водитель ВАЗа. Им оказался житель Кыштыма 1992 года рождения», – прокомментировали в местной полиции.

Мужчина привлечен к ответственности по части 1 статьи 12.10 КоАП РФ, а также по части 4 статьи 12.15 КоАП РФ – за выезд на полосу, предназначенную для встречного движения и совершении обгона на железнодорожном переезде.

«За данные нарушения водитель может лишиться права управления транспортными средствами на срок до шести месяцев», – отмечают стражи порядка.

Материалы для рассмотрения и принятия решения направлены в мировой суд Кыштыма.

Источники: АН «Доступ», 02.08.2024

«А че будет?» В Оренбургской области подростки подложили на рельсы камни

В транспортную полицию Акбулака обратился составитель поездов: во время маневровых работ мужчина заметил подростков, которые накладывали щебень на железнодорожные пути. Приехавший на место полицейский детей уже не увидел, но нашел рядом с путями «улики»: упаковки от сухариков, семечек и бутылку из-под воды.

«Раскрыть» дело не составило труда: покупатели этого набора попали на камеру видеонаблюдения в ближайшем магазине.

Вскоре правоохранители были уже дома у малолетних нарушителей: ими оказались подростки 2012-го и 2013-го годов рождения. Дети рассказали, что во время прогулки находились недалеко от железнодорожных путей и ради интереса положили щебень на рельсы, чтобы посмотреть, как поезд проедет по камням и что произойдет с камнями.

Родители правонарушителей «заработали» административные протоколы по статье 5.35 КоАП РФ «Неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних». Наказание – штраф в размере 500 рублей.

Подростки заверили, что больше не будут заниматься подобным (и это хорошо: во многих регионах России не знающие, что творят, молодые люди ведутся на уговоры подстрекателей и пытаются повредить пути, что карается уже совсем по-другому – исключительно тюремными сроками).

Источники: 56.Ru, 02.08.2024, Управление на транспорте МВД РФ по УрФО, 03.08.2024

Курганец заплатит крупный штраф за взяточничество на руководящей должности в РЖД

Бывший главный инженер Шадринской дистанции электроснабжения (Курганская область), входящей в структуру ОАО «РЖД» Трансэнерго, осужден за получение взяток. Мужчина признал вину и заплатит штраф в размере двух миллионов рублей. Об этом сообщил telegram-канал «Правосудие в Кургане».

«За совершение коррупционных преступлений бывшему руководителю назначен штраф в размере 3 млн рублей с учетом времени, проведенного под стражей и домашним арестом, был уменьшен до 2 млн», — уточнили в пресс-

службе судебной системы Курганской области. Подсудимый признал свою вину и выразил раскаяние.

Судебное разбирательство установило, что мужчина в период с 2020 по 2023 год получил от представителей коммерческих организаций взятки на общую сумму более 1 млн рублей за незаконные действия и попустительство по службе. В дополнение к штрафу ему запрещено заниматься определенной деятельностью на срок 4 года

Источник: URA.RU, oblast45.ru, 02.08.2024

Челябинец, ставший инвалидом из-за трудового увечья, отсудил у РЖД 500 тыс. рублей

В 1998 году с каменщиком путевой машинной станции произошел несчастный случай, вследствие чего ему определена III группа инвалидности по причине трудового увечья и утраты профессиональной трудоспособности.

«В ходе проверки установлено, что работодателем должным образом не обеспечено безопасное проведение работ, нарушены требования охраны труда, которые повлекли причинение вреда жизни и здоровью работника», – говорят в Уральской транспортной прокуратуре.

Учитывая, что с момента произошедших событий инвалиду не был компенсирован вред, в защиту его нарушенных прав в суд прокурор направил исковое заявление о взыскании компенсации морального вреда.

Эти требования суд удовлетворил. «Решение суда исполнено, заявителю произведена выплата компенсации морального вреда в размере 500 тыс. рублей», – говорят в надзорном ведомстве.

Источник: Городской портал Челябинск (gorodskoyportal.ru/chelyabinsk), 05.08.2024

В Челябинске будут судить директора вагона-ресторана за хищение 2 млн рублей

Ленинский районный суд Челябинска рассмотрит уголовное дело в отношении директора вагона-ресторана поезда. Его обвиняют в хищении свыше 2 млн руб. с банковской карты пассажира, сообщает пресс-служба Уральской транспортной прокуратуры.

Установлено, что директор вагона-ресторана в поезде сообщения «Приборье – Екатеринбург» узнал пин-код от банковской карты одного из пассажиров, после чего похитил ее и снял в терминале более 2 млн руб.

Украденная сумма в ходе расследования была возвращена пассажиру. Уголовное дело возбуждено по п. «б» ч. 4 ст. 158 УК РФ (кража).

Источник: Коммерсантъ Челябинск (kommersant.ru), 06.08.2024

Транспортной полицией Челябинска возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в краже из Музея железнодорожной техники

Оперуполномоченные уголовного розыска Южно-Уральского линейного управления МВД России на транспорте изобличили и задержали не работающего и ранее не судимого 20-летнего жителя поселка Локомотивный города Челябинска, который подозревается в краже 10 метров медного кабеля и видеокамеры с территории музея железнодорожной техники. Ущерб, причиненный ЮУЖД злоумышленником составил более 10 тыс. рублей.

26 июня с заявлением о пропаже имущества в дежурную часть Южно-Уральского ЛУ обратились работники музея. Осмотрев место происшествия, оперативники выяснили, что силовой кабель, проходящий под уличным экспонатом – Локомотивом «ВЛ8-848», был аккуратно срезан ножовкой.

При этом выяснилось, что камеры видеонаблюдения, установленные на столбах по периметру экспозиции, повернуты в другую сторону от состава, а одна и вовсе пропала.

Установив и опросив очевидцев, изучив записи с других уличных камер, сыщики уголовного розыска получили в свое распоряжение изображение подозреваемого. Выяснилось, что мужчина подошел к выставочному поезду со стороны городского автовокзала, где надел кофту с капюшоном, после чего проследовал к музею.

30 июня в результате оперативно-розыскных мероприятий транспортные полицейские задержали подозреваемого по месту жительства. Здесь же в ходе обыска обнаружили пропавшую из камеры видеонаблюдения.

Со слов челябинца, первоначально он собирался похитить только медный кабель, чтобы сдать его в пункт приема цветных металлов. Перед совершением противоправного деяния гражданин какое-то время присматривался к месту, изучал обстановку и обнаружил, что на столбах установлены камеры.

26 июня в ночное время он пришел к локомотиву и первым делом решил отвернуть записывающие устройства, чтобы его в последствии не нашли.

В процессе одну из камер повернуть не удалось, поэтому подозреваемый, не долго думая, срезал ее, после чего похитил сам кабель.

На днях дознаватели Южно-Уральского ЛУ МВД России на транспорте возбудили в отношении злоумышленника уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 УК РФ «Кража».

Время до суда фигурант уголовного дела проведет под подпиской о невыезде.

Источники: Управление на транспорте МВД России по Уральскому Федеральному округу (утурфо.мвд.рф), 07.08.2024

Попытка похитить металл для двух друзей обернулась судом

В Советский районный суд г.Орска поступило уголовное дело в отношении двоих молодых мужчин, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 п. «а» ч.2 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

В ходе предварительного следствия было установлено, что в апреле 2024 года 31-летний орчанин предложил своему 26-летнему другу совершить кражу металлолома из железнодорожного вагона в парке железнодорожной станции Орск, на что последний ответил согласием. Товарищи, прихватив с собой мешки, пробрались в грузовой вагон и стали их наполнять находящимся там феррохромом. После этого мужчины скинули наполненные мешки на железнодорожную насыпь, а затем перенесли их в лесополосу, планируя впоследствии сдать металл в скупку лома.

Однако, преступный замысел реализовать до конца обвиняемым не удалось, поскольку они были задержаны сотрудниками органов внутренних дел.

Источник: Советский районный суд города Орска (sovetsky.orb.sudrf.ru), 07.08.2024

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным НТП публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.